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Ref.: W70.JAAS.XXX/10

México, D. F. a 14 de junio de 2010.

INVITACIÓN NACIONAL EN MATERIA DE OBRA INMOBILIARIA
No. 700-10-0028-2.

BANCO DE MÉXICO, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 134 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN SU PROPIA LEY, EN EL SEGUNDO TRANSITORIO DE LAS NORMAS DEL BANCO DE MÉXICO EN MATERIA DE OBRA INMOBILIARIA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 31 DE MARZO DE 2010, EN LAS NORMAS DEL BANCO DE MÉXICO EN MATERIA DE OBRA INMOBILIARIA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, APLICABLES A LA FECHA, EN LAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS VIGENTES HASTA ANTES DE LA ENTRADA EN VIGOR DE LAS REFORMAS A DICHA LEY, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 28 DE MAYO DE 2009, Y EN LAS DEMÁS DISPOSICIONES QUE RIGEN EN LA MATERIA, INVITA A USTED(ES) A PRESENTAR EN UN SOBRE CERRADO QUE CONTENDRÁ LA PROPUESTA TÉCNICA Y LA PROPUESTA ECONÓMICA, EN IDIOMA ESPAÑOL, LA COTIZACIÓN PARA LA EJECUCIÓN DE LA OBRA QUE SE DESCRIBE EN FORMA GENERAL MÁS ADELANTE, UBICADA EN PROLONGACIÓN GOBERNADOR CURIEL NO. 5000, PARQUE INDUSTRIAL GUADALAJARA, C.P. 45690, EL SALTO, JALISCO, INCLUYENDO EL SUMINISTRO DE LOS BIENES QUE SE REQUIERAN PARA SU REALIZACIÓN.

1.
Descripción general de la obra: Trabajos de mantenimiento diverso y adaptaciones.
2.
Lugar y horario en que se llevarán a cabo los trabajos: Prolongación Gobernador Curiel No. 5000, Parque Industrial Guadalajara, C.P. 45690, El Salto, Jalisco. 

	Horarios

	Áreas de libre acceso: De lunes a domingo de las 08:00 a las 22:00 hrs.

	Áreas de acceso controlado y actividades con generación de ruido: De lunes a viernes de las 22:00 a las 06:00 hrs., del día siguiente; sábado y domingo las 24 horas del día.


3.
Tipo de contratación: A precios unitarios y tiempo determinado.
4.
La obra a contratar deberá contar con 100% de contenido nacional.

5.
Lugar, fecha y hora para la visita al sitio de realización de la obra: Se llevará a cabo en el inmueble ubicado en Prolongación Gobernador Curiel No. 5000, Parque Industrial Guadalajara, C.P. 45690, El Salto, Jalisco, el día 18 de junio de 2010, a las 10:00 hrs, siendo optativo para los licitantes la asistencia a la citada visita. La persona que asista, previamente a la realización de dicha visita, deberá identificarse con credencial oficial vigente con fotografía en el lugar mencionado y firmando para tal efecto el registro correspondiente. Se recomienda asistir a la aludida visita dada la importancia de la misma.

6.
Lugar, fecha y horario para el acto de presentación y apertura de proposiciones tanto técnicas como económicas: La entrega de las proposiciones tanto técnicas como económicas se llevará a cabo en la Subgerencia de Operación de Inmuebles del Banco de México, ubicada en Bolívar No. 19, tercer piso, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06059, en México, Distrito Federal; o bien, en la Sucursal Monterrey del Banco, ubicada en la Carretera Miguel Alemán No. 770, Parque Industrial Kalos, C.P. 66603, Apodaca, Nuevo León; o bien, en la Sucursal Guadalajara del Banco, ubicada en Prolongación Gobernador Curiel No. 5000, Parque Industrial Guadalajara, C.P. 45690, El Salto, Jalisco, el día 1 de julio de 2010, en un horario comprendido entre las 9:00 y las 13:00 hrs.
El Banco de México procederá a realizar la apertura de los sobres que contengan las propuestas técnicas y económicas, el día 6 de julio de 2010, a las 11:00 hrs, en la Subgerencia de Operación de Inmuebles del Banco de México, ubicada en el domicilio antes señalado, de conformidad con lo establecido en el artículo 44 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.

Sus propuestas no podrán condicionarse de manera alguna y deberán ser presentadas a este Instituto Central, en sobre o contenedor cerrado, conforme al proyecto que se adjunta a las bases de esta invitación, debidamente firmadas autógrafamente en cada una de sus hojas, tanto en el original como en la copia que adjunten de las mismas, por su representante legal o por persona física con capacidad legal para obligarse. Los apoderados deberán acreditar plenamente su personalidad para demostrar sus facultades para firmar las propuestas, salvo que quien concurse sea persona física y ella misma participe en la invitación y firme los documentos respectivos. La proposición económica deberá presentarse en moneda nacional, considerando el correspondiente impuesto al valor agregado en forma expresa y por separado. En caso de que no se especifique si el precio ofertado incluye la mencionada exacción se considerará que el precio no contiene el impuesto al valor agregado. El acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo sin la presencia de los correspondientes licitantes. No se aceptará el envío de propuestas por medios remotos de comunicación electrónica. 

7.
Fechas estimadas de inicio de la obra y terminación de la obra: El inicio de la obra será el día 16 de agosto de 2010 y de terminación el día 10 de octubre de 2010.
8.
Plazo de ejecución de la obra: 56 días naturales. 

Cabe resaltar que parte o partes de la obra o del suministro de los equipos y materiales, podrán ser subcontratadas; así como que el presente procedimiento no se realiza bajo la cobertura de algún tratado internacional. 

Usted(es) deberá(n) cubrir los siguientes requisitos:
1.
Los licitantes deberán tener experiencia en: Trabajos de obra de remodelación, mantenimiento o adaptación;
2.
Contar con un capital contable mínimo equivalente al 30 % de su propuesta económica;
3.
Acreditar su capacidad legal, mediante copia simple legible del acta constitutiva y, en su caso, de las modificaciones respectivas. Dichos documentos deberán contener los datos relativos a su inscripción en el registro público correspondiente. Tratándose de personas físicas, éstas deberán presentar copia simple legible de su acta de nacimiento y de su identificación oficial. En ambos casos, copia simple legible del Registro Federal de Contribuyentes;
4.
Acreditar su experiencia mediante currículum, el cual deberá contener un informe pormenorizado en el que se acredite haber ejecutado al menos tres obras de remodelación, mantenimiento o adaptación de oficinas, para alguna dependencia o entidad de la administración pública o cualquier otra institución pública, o bien, persona física o moral distinta al propio licitante, debiendo describir dichas obras, el nombre, domicilio y número telefónico de la dependencia o entidad de la administración pública, institución pública o de la persona física o moral para las que fueron realizadas.
5.
Acreditar su capacidad técnica, mediante la presentación de la relación de equipos, herramientas o vehículos que serán empleados para la ejecución de la obra; así como el currículum de los profesionales técnicos que serán responsables de la dirección, administración y ejecución de la obra, en el que conste que tienen experiencia precisamente en obras similares a la que es materia de la presente invitación, así como con la demás documentación señalada en las bases, y

6.

Acreditar su capacidad económica, mediante: 

a) Copia simple legible de sus Estados Financieros (Estado de Situación Financiera y Estado de Resultados). Dichos estados financieros deberán deberán corresponder al ejercicio fiscal 2009, firmados por el contador público que los consigne, en los que acredite un capital contable mínimo equivalente al 30 % de su propuesta económica;
b) Copia simple legible de la declaración del Impuesto Sobre la Renta correspondiente al ejercicio fiscal 2009, que contenga el sello de recibido por la Oficina o Banco en que se hubiere presentado. En caso de que la declaración se haya presentado a través de medios electrónicos, además de dicha declaración, los licitantes deberán presentar copia simple legible del comprobante de presentación a través de los citados medios; 

c) Copia simple legible de la cédula profesional del Contador Público que elabore los Estados Financieros, y

d) La demás documentación contenida en las bases de esta invitación.
Previamente a la formalización del contrato con el licitante ganador, éste queda obligado a presentar los originales de los documentos descritos en los incisos precedentes para su cotejo con las copias presentadas.

Banco de México otorgará al contratista seleccionado un anticipo del 30%, de la asignación presupuestal autorizada para el ejercicio 2010, para ser destinado el 10% para inicio de obra y demás conceptos expresados en el artículo 50 fracción II de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, el 20% para la compra y producción de materiales de construcción y la adquisición de equipos de instalación permanente y demás insumos y el 0% para la adquisición de equipos especiales.

Los pagos subsecuentes serán con base en estimaciones de avance de obra conforme a las disposiciones aplicables.

Ninguna de las condiciones contenidas en esta invitación y en sus respectivas bases, así como en las proposiciones presentadas por los licitantes, podrán ser negociadas.

No podrán presentar propuestas ni celebrar el contrato correspondiente, aquellas personas físicas o morales a las que, mediante publicación en el Diario Oficial de la Federación, se les haya determinado impedimento para contratar o celebrar contratos con la Administración Pública Federal; las que se encuentren en alguno de los supuestos a que se refiere la fracción XX del artículo 8 de la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos, y las que se encuentren en alguno de los supuestos de la fracción XXIII del artículo 33, el artículo 51, así como el penúltimo párrafo del artículo 78 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, vigente hasta antes de la entrada en vigor de la reforma publicada en el Diario oficial de la Federación el día 28 de mayo de 2009.

Banco de México, en todo caso, se reserva el derecho de declarar desierto este procedimiento, así como de adjudicar el contrato respectivo total o parcialmente. Al efecto, determinará cuáles propuestas califican como solventes conforme a los criterios contenidos en las bases correspondientes.

El criterio que se aplicará para adjudicar el contrato, se fundará en el análisis y valoración comparativa de las propuestas, adjudicándose a aquel licitante cuya proposición resulte solvente en virtud de reunir, conforme a los criterios expresados en las bases de esta invitación, las condiciones legales, técnicas, económicas y de experiencia requeridas, y hubiere garantizado satisfactoriamente el cumplimiento de sus obligaciones. Si resultare que dos o más proposiciones son solventes, el contrato se adjudicará a quien haya presentado la proposición que resulte económicamente más conveniente para el Banco.

El fallo de este procedimiento será comunicado a través de fax, telegrama, correo certificado, mensajería especializada o correo electrónico, a más tardar el 28 de julio de 2010, sin efectuarse acto de fallo.

	A t e n t a m e n t e,

	BANCO DE MÉXICO



	ARQ. JUAN ARTURO ARCINIEGA SORIANO
GERENTE DE INMOBILIARIA Y DE SERVICIOS
	
	ING. SILVERIO TENORIO PÉREZ
SUBGERENTE DE OPERACIÓN DE INMUEBLES


Con fundamento en los artículos 8º, 10, 27 bis y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Banco de México, así como Único del Acuerdo de Adscripción de sus Unidades Administrativas.

	CONTRATISTA

	GALIPEZ CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.

	ORC ARQUITECTOS CONSTRUCTORA, S.A. DE C.V.

	TAGA CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO, S.A DE C.V.

	CONSTRUCCIONES Y RECUBRIMIENTOS UVA, S.A. DE C.V.

	COMERCIALIZADORA  INTERNACIONAL DE MATERIALES Y SERVICIOS DE CONSTRUCCIÓN, S.A. DE C.V.
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