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México, D.F., a 31 de mayo de 2011.
	A LOS LICITANTES DE LA INVITACIÓN NACIONAL EN MATERIA DE OBRA INMOBILIARIA NO. 700-11-0025-1
	


	ASUNTO:
	FALLO.


Nos referimos a la Invitación Nacional en Materia de Obra Inmobiliaria No. 700-11-0025-1, de fecha 20 de abril de 2011, llevada a cabo por este Instituto Central, con el propósito de contratar la obra consistente en trabajos de adaptación y mantenimiento de oficinas y locales en los inmuebles ubicados en Avenida 5 de Mayo número 2, 6, 18 y Gante número 20, todos en la Colonia Centro, C.P. 06059, Delegación Cuauhtémoc, México, Distrito Federal, incluyendo el suministro de los bienes que se requieran para su realización.
Sobre el particular, de conformidad con lo establecido en el artículo 32 de las Normas del Banco de México en materia de obra inmobiliaria y servicios relacionados con la misma y en el numeral 8 de la referida invitación, con esta fecha se da a conocer el fallo correspondiente, en los términos siguientes:
I. RELACIÓN DE LICITANTES QUE PRESENTARON PROPOSICIONES. 
	LICITANTE

	Constructora Fraj, S.A. de C.V.

	Construcción, Mantenimiento y Proyectos, S. A. de C. V.

	Alhambra Inmobiliaria y Promotora, S. A. de C.V.


II. RELACIÓN DE LICITANTES CUYAS PROPOSICIONES SE DESECHARON, ASÍ COMO LAS RAZONES QUE SUSTENTAN LA DETERMINACIÓN. 
II.1 Alhambra Inmobiliaria y Promotora, S. A. de C.V.
Del análisis de la información se determinó lo siguiente:

El numeral 6, primer párrafo de la Invitación, relativo a las formas en que los licitantes deberán acreditar su personalidad jurídica para la suscripción de proposiciones y, en su caso, firma del contrato, señala:
“Los representantes deberán presentar copia simple legible de alguno de los documentos a que se refieren los incisos a) y b) siguientes:

a)
Poder general para actos de administración y/o de dominio, a satisfacción de Banco de México, otorgado ante Fedatario Público, salvo que quien concurse sea persona física y ella misma participe en la invitación y firme los documentos respectivos, o bien,

b)
Poder especial otorgado de la misma forma señalada en el inciso anterior, en el que se debe especificar, por lo menos, que se autoriza a la persona correspondiente a actuar en las situaciones siguientes:

b.1)
Firma de las proposiciones.

b.2)
Firma de contratos. 

b.3)
Firma de las comunicaciones que se contienen en los anexos de esta invitación.”

Es el caso que de la documentación presentada por la empresa Alhambra Inmobiliaria y Promotora, S.A. de C.V., no se acredita que el Ing. Carlos I. Leyva Santiago, quien suscribe la proposición en nombre de dicha persona moral, cuente con las facultades legales requeridas para representar a dicho licitante, conforme al numeral citado, lo que afecta la solvencia de su propuesta, al no dar certeza jurídica al Banco.
Por lo antes expuesto, se desechó su propuesta, con fundamento en lo dispuesto en el numeral 14.1 de dicha Invitación, el cual señala como causa de desechamiento, entre otras, el hecho de que los licitantes no cumplan con alguno de los requisitos especificados en el referido procedimiento, siempre y cuando tal situación afecte la solvencia de las proposiciones. 
III.
RELACIÓN DE LICITANTES CUYAS PROPOSICIONES RESULTARON SOLVENTES Y DESCRIPCIÓN EN LO GENERAL DE DICHAS PROPOSICIONES.

III.1 Constructora Fraj, S.A. de C.V.
La empresa Constructora Fraj, S.A. de C.V., presentó completa y debidamente la información y documentación solicitada por el Banco de México en la invitación de referencia, cumpliendo totalmente los requisitos solicitados en el presente procedimiento; sin embargo, su propuesta económica presenta errores y omisiones, en la integración la tarjeta de precios unitarios del concepto 1.54B, cuyo importe asciende a la cantidad de $489.12, equivalente al 0.03%, respecto al monto total de su propuesta; por lo cual, conforme al numeral 13.1 de la carta invitación, se aplicó el procedimiento de homologación ahí descrito, resultando:
	CONCEPTO
	OBSERVACIONES

	1.54B
	Concepto “Cancelación de salida sanitaria por medios manuales. Incluye: Colocación de tapón, acarreos verticales y horizontales, limpieza, mano de obra y herramienta, así como todo lo necesario para su correcta ejecución.  B.- Lavado.”, el licitante incluyó en su tarjeta de precios unitarios una tapa de inserción P.V.C. sanitaria de 100 mm, lo cual no es lo especificado, se requiere una tapa de inserción de P.V.C. de 50 mm de diámetro, para poder realizar dicho trabajo


Como resultado de la sustitución de los costos más altos para efectos de comparación, se tiene un decremento en el importe por la cantidad de $269.90, para quedar su propuesta, para efectos de comparación, en la cantidad de $1,637,451.09; sustituyendo los costos más bajos para efectos de adjudicación, se tiene un decremento de $343,84, para quedar su propuesta, para efectos de adjudicación en la cantidad de $1’637,377.15.
	IMPORTE DE APERTURA
	IMPORTE HOMOLOGADO

(COMPARACIÓN)
	IMPORTE HOMOLOGADO

(ADJUDICACIÓN)

	$1,637,720.99
	$1,637,451.09
	$1’637,377.15


De lo antes mencionado, con base en los Criterios de Evaluación y Adjudicación contenidos en la Invitación, se determinó que su propuesta es solvente.

El monto total de la oferta, una vez homologados los conceptos que presentaron errores y omisiones, asciende a la cantidad de: $1’637,377.15 (UN MILLÓN SEISCIENTOS TREINTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS SETENTA Y SIETE PESOS 15/100 M.N.), más el correspondiente impuesto al valor agregado.

III.2 Construcción, Mantenimiento y Proyectos, S.A. de C.V.
La empresa Construcción, Mantenimiento y Proyectos, S.A. de C.V., presentó completa la información y documentación solicitada por el Banco de México en la invitación de referencia, cumpliendo totalmente los requisitos solicitados en el presente procedimiento; sin embargo, no cotizó el concepto 5.05 del catálogo que forma parte de la Invitación, como anexo “A”, y presenta errores y omisiones en la integración de las tarjetas de precios unitarios que se detallan en la tabla siguiente, presentadas conforme al inciso g.3) de la Invitación, cuyo importe asciende a la cantidad de $2,207.20 equivalente al 0.18% de su propuesta económica, por lo cual, conforme al numeral 13.1, se aplicó el procedimiento de homologación ahí descrito, resultando:
	CONCEPTO
	OBSERVACIONES

	5.05
	“Mantenimiento menor a barniz de lambrines a medio muro. El precio incluye: . . . herramienta y mano de obra.”; el licitante omitió la cédula de dicho concepto.

	6.48
	“Suministro e instalación de cable de cobre desnudo Marca Condumex en calibre 10 AWG.   Incluye: Cargo directo por el costo del elemento y materiales que intervienen para su instalación, fijación, limpieza, andamios, acarreo desde la bodega hasta su lugar de origen, mano de obra y herramienta, así como todo lo necesario para su correcta ejecución.”; el licitante en su análisis de precio unitario consideró cable de cobre THW-LS Marca condumex, que no es lo solicitado para ejecutar dicho trabajo, por lo que se realizó la homologación correspondiente


Como resultado de la sustitución de los costos más altos para efectos de comparación, se tiene un incremento en el importe por la cantidad de $2,406.00, para quedar su propuesta para efectos de comparación en $1´234,814.61; sustituyendo los costos más bajos para efectos de adjudicación, se tiene un incremento de $2,019.03, para quedar su propuesta, para efectos de adjudicación en la cantidad de $1´234,427.64. Como se puede observar, la diferencia de los montos homologados, resulta inferior al 0.19% del monto total de la propuesta económica.

	IMPORTE DE APERTURA
	IMPORTE HOMOLOGADO

(COMPARACIÓN)
	IMPORTE HOMOLOGADO

(ADJUDICACIÓN)

	$1´232,408.61
	$1´234,814.61
	$1´234,427.64


De lo antes mencionado, con base en los Criterios de Evaluación y Adjudicación contenidos en Invitación, se determinó que su propuesta es solvente.

El monto total de la oferta, una vez homologados los conceptos que presentaron errores y omisiones, asciende a la cantidad de: $1´234,427.64 (UN MILLÓN DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS VEINTISIETE PESOS 64/100 M.N.), más el correspondiente impuesto al valor agregado.

IV.
NOMBRE DEL LICITANTE A QUIEN SE ADJUDICA EL CONTRATO, RAZONES QUE MOTIVARON LA ADJUDICACIÓN Y MONTO TOTAL DE LA PROPOSICIÓN.
Una vez hecha la evaluación de las proposiciones, el contrato se adjudica a la empresa Construcción, Mantenimiento y Proyectos, S.A. de C.V., por un importe de $1´234,427.64 (UN MILLÓN DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS VEINTISIETE PESOS 64/100 M.N.), más el correspondiente impuesto al valor agregado, cuya oferta resultó solvente, al reunir, conforme a los criterios de adjudicación establecidos en la carta invitación, las condiciones legales, técnicas y económicas requeridas por el Banco, y por tanto, garantizar el cumplimiento de las obligaciones respectivas, y asegurar las mejores condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes, de conformidad con lo señalado en el numeral 8 de la carta invitación, con fundamento en el artículo 57, fracción IV, inciso b), de la Ley del Banco de México, y en los artículos 31, 32, 38 y 39 de las Normas del Banco de México en materia de obra inmobiliaria y servicios relacionados con la misma,
V. TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA LA FIRMA DEL CONTRATO, PRESENTACIÓN DE GARANTÍAS Y ENTREGA DE ANTICIPO.
V.1 Firma del Contrato.
El representante del licitante ganador deberá presentarse a firmar el contrato respectivo, el día 1 de junio de 2011, en la Subgerencia de Operación de Inmuebles del Banco de México, ubicada en Bolívar No. 19, tercer piso, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06059, en México, Distrito Federal.
V.2 Presentación de garantías.
De acuerdo a lo previsto en el numeral 5 y en el modelo de contrato adjunto a la invitación de referencia, las garantías relativas a los anticipos y al cumplimiento del contrato, se deberán constituir por el licitante ganador, a favor del Banco de México, mediante póliza de fianza por un monto igual al del anticipo, incluyendo el importe del impuesto al valor agregado, la primera, y del 10% del importe total del contrato antes del impuesto citado, la segunda y deberá ser presentada al Banco de México dentro de los 15 días naturales siguientes a la fecha de notificación del presente fallo, en la Subgerencia de Operación de Inmuebles del Banco de México, ubicada en Bolívar No. 19, tercer piso, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06059, en México, Distrito Federal.
V.3 Entrega de anticipo.
De acuerdo a lo previsto en el numeral 10.2 y en el modelo de contrato adjunto a la convocatoria de referencia, se otorgará un anticipo del 30% de la asignación presupuestal autorizada para el ejercicio 2011, en una sola exhibición.
El pago del citado anticipo se efectuará mediante una transferencia bancaria que realice el Banco al licitante ganador, en los plazos, términos y condiciones establecidos en el modelo del contrato que forma parte de la convocatoria al procedimiento de que se trata y previa entrega de la garantía de anticipo a que se refiere el numeral V.2 del presente fallo.

VI.
NOMBRE, CARGO, FACULTADES Y FIRMA DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE EMITEN EL FALLO, ASÍ COMO NOMBRE Y CARGO DE LOS RESPONSABLES DE LA EVALUACIÓN DE LAS PROPOSICIONES.
VI.1 Servidores Públicos que emiten el fallo

El presente fallo se emite en forma mancomunada, por el ingeniero Silverio Tenorio Pérez y el licenciado Claudio Ramón García Osorio, en su carácter de Subgerente de Operación de Inmuebles y Subgerente de Administración Inmobiliaria, respectivamente, dependientes de la Dirección de Recursos Materiales del Banco de México, cuya firma se encuentra al calce, con fundamento en los artículos 8, 10, 27 Bis y demás relativos del Reglamento Interior del Banco de México, así como Único del Acuerdo de Adscripción de sus Unidades Administrativas.
VI.2. Responsables de la evaluación de las proposiciones. 
Evaluadores de las propuestas técnicas y económicas.
Los responsables de la evaluación de las proposiciones, en el presente procedimiento, son el ingeniero Sergio García Ramírez y el arquitecto Luis Francisco García Valadéz, en su carácter de Jefe de la Oficina Delegación Centro y Arquitecto de la Oficina de Planeación y Supervisión de Obras, respectivamente, dependientes de la Gerencia Inmobiliaria y de Servicios de la Dirección de Recursos Materiales del Banco de México.
	Atentamente,

	BANCO DE MÉXICO



	Ing. Silverio Tenorio Pérez

Subgerente de Operación de Inmuebles 
	
	LIC. CLAUDIO RAMÓN GARCIA OSORIO
Subgerente de ADMINISTRACIÓN INMOBILIARIA
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