 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




México, D.F., a 30 de agosto de 2011.
	A LOS LICITANTES DE LA INVITACIÓN NACIONAL EN MATERIA DE OBRA INMOBILIARIA NO. 700-11-0027-2

	

	
	.


FALLO
Nos referimos a la Invitación Nacional en Materia de Obra Inmobiliaria No. 700-11-0027-2, de fecha 20 de julio de 2011, llevada a cabo por este Instituto Central, con el propósito de contratar la obra consistente en la rehabilitación de instalaciones eléctricas de los inmuebles ubicados en Avenida 5 de Mayo números 1, 2, 6, 18 y 20, Bolívar número 19 y Gante número 20, todos en la Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06059, México, Distrito Federal, incluyendo el suministro de los bienes que se requieran para su realización.
Sobre el particular, con esta fecha se da a conocer el fallo de dicho procedimiento de conformidad con lo establecido en los artículos 30, fracción III, 32 de las Normas del Banco de México en materia de obra inmobiliaria y servicios relacionados con la misma, así como en el numeral 8 de la Invitación Nacional en Materia de Obra Inmobiliaria de referencia, en los términos siguientes:
I.
RELACIÓN DE LICITANTES QUE PRESENTARON PROPOSICIONES. 
· Ingeniería Civil, Comunicaciones y Electrónica, S.A. de C.V.

· Taga Conservación y Mantenimiento, S.A. de C.V.

· AT Maya Cora, S.A. de C.V.

· Construcción Mantenimiento y Proyectos, S.A. de C.V.
II.
RELACIÓN DE LICITANTES CUYAS PROPOSICIONES SE DESECHARON, ASÍ COMO LAS RAZONES QUE SUSTENTAN LA DETERMINACIÓN. 
II.1 
Ingeniería Civil, Comunicaciones y Electrónica, S.A. de C.V.
a) El Banco requirió, conforme a lo señalado en el numeral 11 de la Invitación Nacional de fecha 20 de julio de 2011, lo siguiente:

“f)
En el aspecto técnico: 

f.1) Experiencia y capacidad técnica requeridas: Los licitantes deberán contar con experiencia en trabajos consistentes en mantenimiento y/o rehabilitación de instalaciones eléctricas en oficinas. Deberá acreditar dicha experiencia en por lo menos tres obras de mantenimiento y/o rehabilitación de instalaciones eléctricas de oficinas, para alguna dependencia o entidad de la administración pública o cualquier otra institución pública, o bien, persona física o moral distinta al propio licitante.
Forma de demostrarla:
ii) Presentar la relación de los profesionales técnicos que serán responsables de la dirección, administración y ejecución de la obra, así como el currículum de dicho personal en el que conste que tienen experiencia precisamente en obras similares a la que es materia de la presente, con firma autógrafa de dicho personal.
g.3) Análisis, cálculo e integración de los precios unitarios de todos y cada uno de los conceptos considerados en el catálogo de conceptos que se cita en el inciso g.1), estructurados por costos directos, costos indirectos, costos de financiamiento y cargo por utilidad, mismos que deberán ser acordes con las condiciones de costos vigentes en la zona o región donde se ejecutarán los trabajos.

Cada concepto de trabajo referido en los incisos anteriores, deberá estar debidamente integrado y soportado en las especificaciones de construcción, planos y descripciones contenidas en los catálogos de conceptos.”
“h)
Capacidad financiera requerida: Contar con un capital contable mínimo equivalente al 30% de su propuesta económica, correspondiente al ejercicio fiscal 2009.


Forma de demostrarla: Presentar copia simple legible de la declaración anual del Impuesto Sobre la Renta presentada ante el Servicio de Administración Tributaria (SAT), con todos sus anexos, con el sello digital que emite la página del “SAT”, o en su caso, sello de la Institución Bancaria en donde se hubiera realizado el pago de impuestos correspondiente al ejercicio fiscal 2009. La declaración que presenten los licitantes deberá contar con el "acuse" de recibo o sello de la administración tributaria local de la S.H.C.P. o de la institución de crédito donde haya sido presentada la declaración del impuesto. En caso de que la declaración se haya hecho por medios electrónicos, será suficiente con la presentación de la impresión de los documentos respectivos.

Asimismo, deberán presentar original y copia simple legible de los siguientes Estados Financieros:

h.1)
Estado de Situación Financiera, correspondiente al ejercicio fiscal 2009, y

h.2)
Estado de Resultados, correspondiente al ejercicio fiscal 2009.”

b) Asimismo, en el numeral 13.1, párrafos séptimo, octavo y noveno de la misma Invitación, se estableció que:

“: : :
En caso de que en el catálogo de conceptos contenido en su proposición económica, así como en las tarjetas de precios unitarios igualmente contenidas en su proposición económica, hubiesen omitido o variado el texto que describe los conceptos y/o cantidades de obra a ejecutar, con respecto al catálogo de conceptos proporcionado por el Banco de México, u omitido alguno de los precios unitarios que integran el catálogo; o presentado errores en la integración de las tarjetas de precios unitarios, el propio Banco suplirá los conceptos y tarjetas de precios unitarios que contengan omisiones, variaciones o errores, a fin de adecuar los contenidos en la propuesta a lo solicitado por el propio Banco. En estos casos, el Banco sustituirá el costo unitario o el costo directo, según sea el caso, de cada una de las tarjetas de precios unitarios que se hayan omitido, o bien que contengan las omisiones, variaciones o errores antes señalados, conservando el cargo de indirectos, financiamiento y utilidad originalmente propuestos, integrándose así una tarjeta de precios unitarios debidamente homologada. El procedimiento anterior, será realizado considerando aquellos que resulten más altos para efecto de comparación de las propuestas y los más bajos para efecto de adjudicación, tomando como base los precios propuestos por los demás licitantes.

Lo anterior, sólo será aplicado cuando: 

1) Las omisiones, variaciones o errores de que se trata, no modifiquen sustancialmente la naturaleza del trabajo a realizar, lo cual será determinado por el Banco a través de su Gerencia Inmobiliaria y de Servicios.

2) La suma de los importes de los conceptos y tarjetas de precios unitarios sustituidos, no sea mayor al 10% del monto total propuesto originalmente por el licitante de que se trate.

: : :”
c) 
El licitante no presentó la relación de los profesionales técnicos que serían responsables de la dirección, administración y ejecución de la obra, ni el curriculum de dicho personal, a que se refiere el subinciso ii), del inciso f.1), del numeral 11 de la Invitación, situación que afecta la solvencia de la propuesta, debido a que no acredita la capacidad técnica requerida.

d) Las tarjetas de precios unitarios, solicitadas conforme al subinciso g.3) del numeral 11 de la Invitación Nacional de referencia, presentan errores y omisiones, en la integración de 43 conceptos, los cuales suman un importe de $125,323.74 equivalente al 21.44% del valor total de su propuesta económica, razón por la cual, no se aplicó el procedimiento de homologación descrito en el numeral 13.1, párrafos séptimo, octavo y noveno de la Invitación. Tal situación afecta la solvencia de la propuesta, toda vez, que dichos conceptos no están debidamente integrados y soportados en las especificaciones y descripciones contenidas en el catálogo de conceptos.
e) 
Incumple con lo señalado en el inciso h) del numeral 11 de la Invitación, debido a que no presentó la declaración anual del Impuesto Sobre la Renta ni los Estados Financieros solicitados, ambos del ejercicio fiscal 2009, situación que afecta la solvencia de la propuesta, al no dar certeza de que cuenta con la capacidad financiera requerida en los términos de dicho numeral. 
Por lo antes expuesto, se desecha la propuesta de la sociedad Ingeniería Civil, Comunicaciones y Electrónica, S.A. de C.V., con fundamento en lo dispuesto en el numeral 14.1 de la Invitación Nacional en materia de obra inmobiliaria No. 700-11-0027-2, el cual señala como causa de desechamiento, entre otras, el hecho de que los licitantes no cumplan con alguno de los requisitos especificados en el referido procedimiento, siempre y cuando tal situación afecte la solvencia de las proposiciones.

II.2 
Taga Conservación y Mantenimiento, S.A. de C.V.
a) El Banco requirió, conforme a lo señalado en el numeral 11 de la Invitación Nacional de fecha 20 de julio de 2011, lo siguiente:

“g.3) Análisis, cálculo e integración de los precios unitarios de todos y cada uno de los conceptos considerados en el catálogo de conceptos que se cita en el inciso g.1), estructurados por costos directos, costos indirectos, costos de financiamiento y cargo por utilidad, mismos que deberán ser acordes con las condiciones de costos vigentes en la zona o región donde se ejecutarán los trabajos.

Cada concepto de trabajo referido en los incisos anteriores, deberá estar debidamente integrado y soportado en las especificaciones de construcción, planos y descripciones contenidas en los catálogos de conceptos.”
b) Asimismo, en el numeral 13.1, párrafos séptimo, octavo y noveno de la misma invitación se estableció que:

“: : :

En caso de que en el catálogo de conceptos contenido en su proposición económica, así como en las tarjetas de precios unitarios igualmente contenidas en su proposición económica, hubiesen omitido o variado el texto que describe los conceptos y/o cantidades de obra a ejecutar, con respecto al catálogo de conceptos proporcionado por el Banco de México, u omitido alguno de los precios unitarios que integran el catálogo; o presentado errores en la integración de las tarjetas de precios unitarios, el propio Banco suplirá los conceptos y tarjetas de precios unitarios que contengan omisiones, variaciones o errores, a fin de adecuar los contenidos en la propuesta a lo solicitado por el propio Banco. En estos casos, el Banco sustituirá el costo unitario o el costo directo, según sea el caso, de cada una de las tarjetas de precios unitarios que se hayan omitido, o bien que contengan las omisiones, variaciones o errores antes señalados, conservando el cargo de indirectos, financiamiento y utilidad originalmente propuestos, integrándose así una tarjeta de precios unitarios debidamente homologada. El procedimiento anterior, será realizado considerando aquellos que resulten más altos para efecto de comparación de las propuestas y los más bajos para efecto de adjudicación, tomando como base los precios propuestos por los demás licitantes.

Lo anterior, sólo será aplicado cuando: 

1) Las omisiones, variaciones o errores de que se trata, no modifiquen sustancialmente la naturaleza del trabajo a realizar, lo cual será determinado por el Banco a través de su Gerencia Inmobiliaria y de Servicios.

2) La suma de los importes de los conceptos y tarjetas de precios unitarios sustituidos, no sea mayor al 10% del monto total propuesto originalmente por el licitante de que se trate.

: : :”
c) Las tarjetas de precios unitarios, solicitadas conforme al subinciso g.3) del numeral 11 de la Invitación Nacional de referencia, presentan errores y omisiones, en la integración de 159 conceptos, los cuales suman un importe de $426,602.86 equivalente al 61.05% del valor total de su propuesta económica, razón por la cual, no se aplicó el procedimiento de homologación descrito en el numeral 13.1, párrafos séptimo, octavo y noveno de la Invitación. Tal situación afecta la solvencia de la propuesta, toda vez, que dichos conceptos no están debidamente integrados y soportados en las especificaciones y descripciones contenidas en el catálogo de conceptos.

Por lo antes expuesto, se desecha la propuesta de la sociedad Taga Conservación y Mantenimiento, S.A. de C.V., con fundamento en lo dispuesto en el numeral 14.1 de la Invitación Nacional en materia de obra inmobiliaria No. 700-11-0027-2, el cual señala como causa de desechamiento, entre otras, el hecho de que los licitantes no cumplan con alguno de los requisitos especificados en el referido procedimiento, siempre y cuando tal situación afecte la solvencia de las proposiciones.

II.3 
AT Maya Cora, S.A. de C.V.
a) El Banco requirió, conforme a lo señalado en el numeral 11 de la Invitación Nacional de fecha 20 de julio de 2011, lo siguiente:

“f)
En el aspecto técnico: 

f.1) Experiencia y capacidad técnica requeridas: Los licitantes deberán contar con experiencia en trabajos consistentes en mantenimiento y/o rehabilitación de instalaciones eléctricas en oficinas. Deberá acreditar dicha experiencia en por lo menos tres obras de mantenimiento y/o rehabilitación de instalaciones eléctricas de oficinas, para alguna dependencia o entidad de la administración pública o cualquier otra institución pública, o bien, persona física o moral distinta al propio licitante.
Forma de demostrarla:
ii) Presentar la relación de los profesionales técnicos que serán responsables de la dirección, administración y ejecución de la obra, así como el currículum de dicho personal en el que conste que tienen experiencia precisamente en obras similares a la que es materia de la presente, con firma autógrafa de dicho personal.
f.2) Presentar relación de equipos, herramientas y/o vehículos que serán empleados para la ejecución de las obras.” 
“g.3) Análisis, cálculo e integración de los precios unitarios de todos y cada uno de los conceptos considerados en el catálogo de conceptos que se cita en el inciso g.1), estructurados por costos directos, costos indirectos, costos de financiamiento y cargo por utilidad, mismos que deberán ser acordes con las condiciones de costos vigentes en la zona o región donde se ejecutarán los trabajos.

Cada concepto de trabajo referido en los incisos anteriores, deberá estar debidamente integrado y soportado en las especificaciones de construcción, planos y descripciones contenidas en los catálogos de conceptos.”
“h)
Capacidad financiera requerida: Contar con un capital contable mínimo equivalente al 30% de su propuesta económica, correspondiente al ejercicio fiscal 2009.


Forma de demostrarla: Presentar copia simple legible de la declaración anual del Impuesto Sobre la Renta presentada ante el Servicio de Administración Tributaria (SAT), con todos sus anexos, con el sello digital que emite la página del “SAT”, o en su caso, sello de la Institución Bancaria en donde se hubiera realizado el pago de impuestos correspondiente al ejercicio fiscal 2009. La declaración que presenten los licitantes deberá contar con el "acuse" de recibo o sello de la administración tributaria local de la S.H.C.P. o de la institución de crédito donde haya sido presentada la declaración del impuesto. En caso de que la declaración se haya hecho por medios electrónicos, será suficiente con la presentación de la impresión de los documentos respectivos.

Asimismo, deberán presentar original y copia simple legible de los siguientes Estados Financieros:

h.1)
Estado de Situación Financiera, correspondiente al ejercicio fiscal 2009, y

h.2)
Estado de Resultados, correspondiente al ejercicio fiscal 2009.”

b) Asimismo, en el numeral 13.1, párrafos séptimo y octavo y noveno de la misma invitación se estableció que:

“: : :

En caso de que en el catálogo de conceptos contenido en su proposición económica, así como en las tarjetas de precios unitarios igualmente contenidas en su proposición económica, hubiesen omitido o variado el texto que describe los conceptos y/o cantidades de obra a ejecutar, con respecto al catálogo de conceptos proporcionado por el Banco de México, u omitido alguno de los precios unitarios que integran el catálogo; o presentado errores en la integración de las tarjetas de precios unitarios, el propio Banco suplirá los conceptos y tarjetas de precios unitarios que contengan omisiones, variaciones o errores, a fin de adecuar los contenidos en la propuesta a lo solicitado por el propio Banco. En estos casos, el Banco sustituirá el costo unitario o el costo directo, según sea el caso, de cada una de las tarjetas de precios unitarios que se hayan omitido, o bien que contengan las omisiones, variaciones o errores antes señalados, conservando el cargo de indirectos, financiamiento y utilidad originalmente propuestos, integrándose así una tarjeta de precios unitarios debidamente homologada. El procedimiento anterior, será realizado considerando aquellos que resulten más altos para efecto de comparación de las propuestas y los más bajos para efecto de adjudicación, tomando como base los precios propuestos por los demás licitantes.

Lo anterior, sólo será aplicado cuando: 

1) Las omisiones, variaciones o errores de que se trata, no modifiquen sustancialmente la naturaleza del trabajo a realizar, lo cual será determinado por el Banco a través de su Gerencia Inmobiliaria y de Servicios.

2) La suma de los importes de los conceptos y tarjetas de precios unitarios sustituidos, no sea mayor al 10% del monto total propuesto originalmente por el licitante de que se trate.

: : :”
c) No entregó la relación de profesionales técnicos que serían responsables de la dirección, administración y ejecución de la obra, ni curriculum de dicho personal en el que conste que tienen experiencia precisamente en obras similares a la que es materia de la presente, asimismo, no presentó la relación de equipos, herramientas y/o vehículos que serían empleados para la ejecución de las obras, conforme a lo señalado en los subicisos ii) del inciso f.1) e inciso f.2), del numeral 11 de la carta Invitación, respectivamente, situación que afecta la solvencia de la propuesta debido a que no acredita al capacidad técnica requerida.

d) En relación con el cumplimiento de los requisitos señalados en el subinciso g.3) del numeral 11 de la Invitación Nacionalde referencia, se precisa que:

1) El licitante entregó los análisis de precios unitarios únicamente de 139 de los 436 conceptos considerados en el catálogo que se entregó con la carta Invitación, como parte del anexo “A” de la misma.

2) La mano de obra, en las fichas de precios unitarios entregados, se encuentra duplicada ya que se incluye en cada uno de los básicos numerados y adicionalmente se considera un rubro de mano de obra en el concepto.

3) Los costos indirectos están representados como un porcentaje del costo directo, sin embargo, No presentó el análisis de la conformación del factor, como es requerido en la Invitación.

4) Presentó el costo de financiamiento de los trabajos como un porcentaje de la suma de los costos directos e indirectos, pero no presenta su análisis para la determinación de este factor, incumpliendo lo señalado en citado inciso.

Tales situaciones afectan la solvencia de la propuesta, toda vez que los precios unitarios, no están debidamente integrados y soportados en las especificaciones y descripciones contenidas en el catálogos de conceptos, ni cumplen con la totalidad de los términos señalados en el referido subinciso g.3).
e) Incumple con lo señalado en el inciso h) del numeral 11 de la Invitación, debido a que no presentó la declaración anual del Impuesto Sobre la Renta ni los Estados Financieros solicitados, ambos del ejercicio fiscal 2009, situación que afecta la solvencia de la propuesta no acreditar su capacidad financiera en términos de la Invitación de referencia.

Por lo antes expuesto, se desecha la propuesta de la sociedad AT Maya Cora, S.A. de C.V., con fundamento en lo dispuesto en el numeral 14.1 de la Invitación Nacional en materia de obra inmobiliaria No. 700-11-0027-2, el cual señala como causa de desechamiento, entre otras, el hecho de que los licitantes no cumplan con alguno de los requisitos especificados en el referido procedimiento, siempre y cuando tal situación afecte la solvencia de las proposiciones.

III.
LICITANTE CUYA PROPOSICIÓN RESULTÓ SOLVENTE Y DESCRIPCIÓN EN LO GENERAL DE DICHAS PROPOSICIONES.

III.1
Construcción, Mantenimiento y Proyectos, S.A. de C.V.
El licitante presentó completa y debidamente la información y documentación solicitada en la Invitación Nacional de referencia, acreditando la experiencia, así como la capacidad técnica, económica, legal y financiera para la ejecución de la obra; precisando en su propuesta económica lo siguiente:
a) Presentó errores y omisiones, en la integración de las tarjetas de precios unitarios de 35 conceptos, los cuales suman un importe de $32,476.35, equivalente al 6.88% del valor total de su proposición económica, por lo cual, conforme al numeral 13.1, párrafos séptimo, octavo y noveno de la Invitación, se aplicó el procedimiento de homologación ahí descrito. 
Toda vez que las omisiones, variaciones o errores de que se trata, no modifican sustancialmente la naturaleza del trabajo a realizar, y que el importe de los conceptos y tarjetas de precios unitarios a sustituir, no es mayor al 10% del monto total propuesto originalmente por el licitante, con base en los Criterios de Evaluación y Adjudicación contenidos en la Invitación Nacional de referencia, se determinó que la propuesta económica cumple.
El monto total de la oferta, una vez homologados los conceptos que presentaron errores y omisiones, sustituyendo los costos más bajos para efectos de adjudicación, asciende a la cantidad de: $477,344.23 (CUATROCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y CUATRO PESOS 23/100 M.N.), más el correspondiente impuesto al valor agregado.

IV.
NOMBRE DEL LICITANTE A QUIEN SE ADJUDICA EL CONTRATO, RAZONES QUE MOTIVARON LA ADJUDICACIÓN Y MONTO TOTAL DE LA PROPOSICIÓN.
Una vez hecha la evaluación de las proposiciones, el contrato se adjudica a la empresa Construcción, Mantenimiento y Proyectos, S.A. de C.V., por un importe de $477,344.23 (CUATROCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y CUATRO PESOS 23/100 M.N.), más el correspondiente impuesto al valor agregado, cuya oferta resultó solvente, al reunir, conforme a los criterios de adjudicación establecidos en el numeral 13.2 de la Invitación Nacional, las condiciones legales, técnicas y económicas requeridas por el Banco, y por tanto, garantizar el cumplimiento de las obligaciones respectivas, con fundamento en el artículo 57, fracción IV, inciso b) de la Ley del Banco de México; 31, 32, 38, fracción II y 39 las Normas del Banco de México en Materia de Obra Inmobiliaria y Servicios Relacionados con la Misma.

V.
TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA LA FIRMA DEL CONTRATO, PRESENTACIÓN DE GARANTÍAS Y ENTREGA DE ANTICIPO.
V.1 Firma del Contrato.
El representante del licitante ganador deberá presentarse a firmar el contrato respectivo, siempre que previamente corrija los errores y omisiones en la integración de la tarjeta de precios unitarios de los 35 conceptos mencionados, el catálogo de conceptos; así como en el programa de producción de montos obra, lo anterior a más tardar el día 2 de septiembre de 2011, en la Subgerencia de Operación de Inmuebles del Banco de México, ubicada en Bolívar No. 19, tercer piso, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06059, en México, Distrito Federal. Lo anterior, de conformidad con lo previsto en el numeral 9 de la Invitación Nacional en materia de obra inmobiliaria No. 700-11-0027-2 y la comunicación de fecha 19 de agosto de 2011, por la cual se comunicó el diferimiento del fallo respectivo.

V.2 Presentación de garantías.
De acuerdo a lo previsto en el numeral 5 y en el modelo de contrato adjunto a la Invitación Nacional de referencia, las garantías relativas al anticipo y al cumplimiento del contrato, deberán constituirse por el licitante ganador a favor del Banco de México, mediante póliza de fianza por un monto igual al del anticipo, incluyendo el importe del impuesto al valor agregado la primera, y del 10% del importe total del contrato antes del impuesto citado, la segunda, y deberán ser presentadas al Banco dentro de los 15 días naturales siguientes a la fecha de notificación del presente fallo, en la Subgerencia de Operación de Inmuebles del Banco de México, ubicada en Bolívar No. 19, tercer piso, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06059, en México, Distrito Federal.

V.3 Entrega de anticipo.
De acuerdo a lo previsto en el numeral 10.2 y en el modelo de contrato adjunto a la Invitación Nacional de referencia, se otorgará un anticipo del 30% de la asignación presupuestal autorizada para el ejercicio 2011, en una sola exhibición.
El pago del citado anticipo se efectuará mediante una transferencia bancaria que realice el Banco al licitante ganador, en los plazos, términos y condiciones establecidos en el modelo del contrato que forma parte de la Invitación Nacional de que se trata y previa entrega de la garantía de anticipo a que se refiere el numeral V.2 del presente fallo.

VI.
NOMBRE, CARGO, FACULTADES Y FIRMA DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE EMITEN EL FALLO, ASÍ COMO NOMBRE Y CARGO DE LOS RESPONSABLES DE LA EVALUACIÓN DE LAS PROPOSICIONES.
VI.1 Servidores Públicos que emiten el fallo

El presente fallo se emite en forma mancomunada, por el ingeniero Silverio Tenorio Pérez y el ingeniero Gregorio Ramírez Díaz, en su carácter de Gerente de Inmobiliaria y de Servicios y Subgerente de Operación de Inmuebles, respectivamente, dependientes de la Dirección de Recursos Materiales del Banco de México, cuya firma se encuentra al calce, con fundamento en los artículos 8, 10, 27 Bis y demás relativos del Reglamento Interior del Banco de México, así como Segundo del Acuerdo de Adscripción de sus Unidades Administrativas.
VI.2 Responsables de la evaluación de las proposiciones. 
Los responsables de la evaluación de las proposiciones, en el presente procedimiento, son el ingeniero José Juan Vidal Salas y el ingeniero Gerardo Reyes Jiménez, en su carácter de Jefe e Ingeniero de Mantenimiento de Inmuebles de la Oficina de Estudios y Control de Mantenimiento, respectivamente, dependientes de la Gerencia Inmobiliaria y de Servicios de la Dirección de Recursos Materiales del Banco de México.
	Atentamente,

	BANCO DE MÉXICO



	Ing. Silverio Tenorio Pérez
GERENTE DE INMOBILIARIA Y DE SERVICIOS

	
	ING. GREGORIO RAMÍREZ DÍAZ
Subgerente de Operación de Inmuebles
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