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México, D.F. a 3 de mayo de 2012
	A LOS LICITANTES DE LA INVITACIÓN NACIONAL EN MATERIA DE OBRA INMOBILIARIA NO. 700-12-0046-1


P r e s e n t e s
MODIFICACIONES A LA INVITACIÓN No. 700-12-0046-1
Nos referimos a la Invitación Nacional en Materia de Obra Inmobiliaria No. 700-12-0046-1, de fecha 20 de abril de 2012, para la realización de la obra consistente en trabajos de mantenimiento diverso y adaptaciones en el inmueble que ocupa la Sucursal Guadalajara del Banco de México, ubicada en Prolongación Gobernador Curiel No. 5000, Parque Industrial Guadalajara, C.P. 45690, El Salto, Jalisco, incluyendo el suministro de los bienes que se requieran para su realización. 

Sobre el particular, se hace constar que no se recibieron solicitudes de aclaraciones a través de correo electrónico a la dirección fmartire@banxico.org.mx, en el lapso considerado y hasta la fecha y el horario establecido en el numeral 3 de la citada invitación, ni se presentaron aclaraciones por escrito por parte de los licitantes en las instalaciones de este Instituto Central.

Por otra parte, con fundamento el artículo 27 de las Normas del Banco de México en materia de obra inmobiliaria y servicios relacionados con la misma, y en el numeral 4 de la invitación de que se trata, hacemos de su conocimiento que Banco de México modifica la carta invitación de referencia, precisando que la ejecución de la obra materia de este procedimiento, además de llevarse a cabo en el inmueble ubicado en Prolongación Gobernador Curiel No. 5000, Parque Industrial Guadalajara, C.P. 45690, El Salto, Jalisco, como originalmente se estableció, también se ejecutará en el local ubicado en Av. Américas No, 1612, Segundo piso, Colonia Country Club, Guadalajara, Jalisco, local en el que se llevaran a cabo los conceptos 2.8, 2.9, 2.10, 2.11, 3.5, 3.6, 5.3, 5.4, 5.5 y 5.6, que forman parte del catálogo que entregó este Instituto Central como parte de los anexos de la Invitación Nacional en Materia de Obra Inmobiliaria No. 700-12-0046-1. 
Con solo la modificación antes señalada, los demás términos y condiciones establecidos en la citada invitación, permanecen sin cambio alguno. 
	Atentamente,

	BANCO DE MÉXICO



	ing. gregorio ramírez díaz

Subgerente de Operación de Inmuebles
	
	arq. héctor manuel correa bustamante

Subgerente de Coordinación de Obras


Con fundamento en los artículos 8°, 10, 27 bis y demás aplicables del Reglamento Interior del Banco de México, así como Segundo del Acuerdo de Adscripción de sus Unidades Administrativas
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