Buenos días, me presento soy Gabriel y vengo a dejar mi humilde opinión.

Ante la negativa por parte de Banxico presentó mi molestia por tratar de poner trabas al desarrollo de tecnología digital en divisas o con divisas en su caso "Criptos". En mi punto de vista y como un inversionista más, me molesta ver y saber que tratan deponer un alto a las criptos en México cuando en otros países primer mundistas apoyan y promueven el desarrollo con divisas digitales, obvio teniendo un control lo cual es aplicable para todo el mundo.

No le veo el caso de detener e impedir el uso de criptos en México ya que en otros países es una buena práctica de desarrollo para dicho país, tampoco digo que no se lleve un control y no tenga reglas, mas sin embargo no encuentro cuerente que por no sacarle provecho ustedes mismos y tener una ganancia abrupta quieran impedir el uso de estas mismas, como experiencia personal para mi es una inversión a largo plazo (10 años) en el cual puedo elegir donde invertir "Mi dinero" asi cómo invertir comprando dólares e intercambiar despues para tener una ganancia es tan volátil en ambas partes, en ambos lados se paga por dicho proceso.

Si en verdad discutirán y analizarán detalladamente el tema de criptos y llegaran a una resolución que beneficie a todos se podría solucionar este embarazoso problema, siempre y cuando tengan dicha disposición y no hicieran un análisis básico sino uno exhaustivo donde indaguen más e investigen bien.

Esperemos y Banxico pueda solucionar este tema de una forma mas clara y justa que permita que México siga siendo el primer país en Latinoamerica en seguir el desarrollo digital mediante divisas de este tipo "criptos" y no solo busque su propio beneficio como el organismo que es. 
